



洁白的李花映衬下的柑园村民宿院落。

三月春光无限好 最是李花一树白

## 第三届长江三峡(巫山)李花节开幕

### 李花怒放一树白 万余游客共赏春



歌舞表演《竹枝词》。

本报讯 (记者 王忠虎 向勇 肖乔) 李花似雪草如烟,春在巫峡两岸边。值此春满枝头、李花盛开的美好时节。3月6日,“中国李乡·三峡花海”第三届长江三峡(巫山)李花节在曲尺乡柑园村开幕。市文化旅游委党委委员、二级巡视员钟前元在开幕式上致辞,县委副书记、县长曹邦兴宣布“第三届长江三峡(巫山)李花节开幕”。

“巫山地处三峡库区腹心,是重庆向东开放的‘桥头堡’,风光旖旎,山川秀美,旅游资源十分丰富。”钟前元在致辞中说。近年来,巫山县切实践行“绿水青山就是金山银山”“共抓大保护、不搞大开发”发展理念,始终坚持实施生态优先绿色发展行动,依托30万亩脆李这一“生态宝贝”,荣获“中国脆李之乡”金字招牌。围绕“一棵树、一树花”,在做大做强“中华名

果”巫山脆李产业发展的基础上,结合乡村振兴战略,以脆李产业打底、旅游增收为路径,精心打造“春赏花、夏摘果”乡村旅游品牌,让老百姓走上了一条农旅融合发展的致富道路。

据悉,自2018年首次举办长江三峡(巫山)李花节以来,我县全力打造最具特色的三峡花海景观,努力营销返璞归真的山水田园风光,满足了广大游客体验乡村

生活,享受乡村气息的需求,得到了社会各界的广泛赞誉,已成为三峡地区春季旅游的热门文旅IP,是实现乡村振兴,促进城乡、城景和农旅大融合的重要引擎。

据悉,第三届长江三峡(巫山)李花节以“中国李乡·三峡花海”为主题,精心策划了李花节开幕式、“三峡李院”开园仪式、百年李树2021年采摘拍卖、李花市集、“春来巫山·李醉美”抖音短视频大赛等丰富互动项目,游客们不仅可以赏李花、摘鲜果、品美食,参与快闪、民歌对唱等互动体验,还可入住三峡李院,畅游巫山美景。

乡村生态旅游是“朝阳”产业,“黄金”产业,更是富民产业。巫山李花节已经成为长江三峡地区春季旅游的“重头戏”,对促进农旅融合、助推乡村振兴具有重要作用。据统计,前二届李花节期间,累计接待游客180万人次,创造综合经济收入5亿元。

此外,位于曲尺乡权发村礁滩坪的三峡李院正式开园。该院以“中华名果”巫山脆李为主题,以长江巫峡、李园为背景,以绿道步行体系为串联,以荷塘为特色、传统夯土院落为载体,打造山地民宿院落特色的“花涧荷塘、民宿大院”,是现代设计与夯土文化的碰撞交融。建筑采取传统夯土和农家院落保护性改造,共有4座院落18间高端精品民宿,是专家科研、技术培训的好去处。

县领导王国琼、梁裕壮、曹诚仲以及重庆市文化旅游委、重庆市民宿产业协会、全国果品行业协会的领导和嘉宾,脆李经销商代表、巫山旅游合作企业代表以及新闻媒体记者出席开幕式。

开幕式结束后,还举行了丰富多彩的文化表演。

本报讯 (记者 王忠虎) 3月6日,“中国李乡·三峡花海”第三届长江三峡(巫山)李花节在曲尺乡柑园村盛大开幕。记者从县文旅委获悉,当日各方宾客云集巫山,逾1万人次游客涌入曲尺乡赏花。

本届李花节,围绕赏花踏青互动体验活动丰富。在曲尺乡、大溪乡、巫峡镇等李花观赏的乡镇设置李花市集,集中售卖巫山旅游商品、文创产品、农副产品、特色小吃等,为游客提供美食餐饮服务 and 一站式购物体验,让游客朋友玩的开心、购的放心。

李花节期间,在巫山旅游抖音号开设“春来巫山·李醉美”话题,游客通过抖音APP上传以巫山李花、精品景区为主要表现内容的原创视频,根据视频播放量、点赞量、评论数以及视频内容故事性、唯美度,设立最具人气奖、最动人心奖、最佳拍作品各5名,获奖者可获得《巫山神女》奇幻秀观看券、小三峡景区及神农架景区门票等“锦李”大奖。同时邀请脆李经销商竞拍百年李树的2021年的采摘权,邀请游客认购果树。通过网络直播,扩大了活动传播范围。此外,开通了县城至曲尺柑园的直升机航线,游客既可从县城乘坐直升机游览巫峡、观赏花海,也可选择在曲尺乡柑园村乘坐直升机鸟瞰花海。

### 寻居三峡李院: 赏花赏春赏民宿



洁白的李花掩映下三峡李院。

本报讯 (记者 王忠虎) 花开三峡,缘定李院。3月6日,“中国李乡·三峡花海”第三届长江三峡(巫山)李花节开幕当日,三峡李院也正式开园迎客。

据了解,三峡李院由四个院落组成,分别称为:匠心、沐雨、观岚、曲筑,建有问李亭、报李轩、献李阁、邻李楼、碧厨等独具特色的建筑。隐于自然的同时延续传统生活与文脉,是现代设计与夯土文化碰撞的完美交融。

清晨,推开李院厚重的木门,在绿水环绕,山林层叠,鸟语花香的山居乡村伸个懒腰,在篱笆山石和老树旁享用早餐后,驾车出发前往景区旅游,游历在自然山水和人文历史中,听导游讲述巫山神女的传说,千年悬棺的神奇,巫山云雨的奇幻。傍晚,离开城市的拥挤喧嚣,漫天的雾霾和尾气,堵车、排队、烦躁和焦虑,融入田园和乡村,和三峡李院的管家拉拉家常,听一听百年李树和夯土院子的故事,枕着江水入眠,好不惬意。

“入住李院,宛如身入仙境。”一游客感慨地说。

“三峡李院是我县打造的精品民宿之一,民宿是有情怀的人首选的旅游住宿方式。”据三峡李院负责人介绍,入住三峡李院,畅游巫山美景,是来巫山旅游的最佳选择之一。

(本版图片由记者王忠虎摄)



歌手张可儿演唱《李花开了》。

洁白的李花与碧绿的江水交相辉映。